
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇOS 02/2018 
PROCESSO Nº 3823/2018 
 

Às 9 horas do dia 20 de fevereiro de 2018, na sala de licitações do Paço Municipal Prefeito Alberoni 

Bittencourt, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação designada pela Portaria 140/2017,composta 

pelo Presidente Nicanor Tadashi Kimura e os senhores Julio Cesar Menigite, Emerson Rogério Teixeira e 

Isabela Silva dos Santos nomeados como Membros da Comissão de Licitação, para realizarem os 

procedimentos relativos à Tomada de Preços nº 02/2018, tipo menor preço, global, para Pintura da 

Quadra Poliesportiva da Escola Doutor Gentil Toledo de Moraes Junior. 

O Presidente declarou aberta a sessão, passando imediatamente ao protocolo dos envelopes das 

proponentes, atendendo ao disposto no item 11 do edital. Decorrido o protocolo dos envelopes de 

todas as proponentes, o Presidente encerrou a fase de protocolo às 9h03min, resultando assim na 

seguinte relação de licitantes participantes: 

LICITANTES CNPJ REPRESENTANTE 

A D VAZ & CIA LTDA ME 07.247.171/0001-69 SEM REPRESENTANTE 

CLEUDENICE DA SILVA BARVOSA GATTO ME  06.299.157/0001-46 SEM REPRESENTANTE 

FRANCK & FRANCK CONSTRUÇÕES E 

SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA ME 

24.530.881/0001-10 SEM REPRESENTANTE 

VALDINEI BASICHETTI TINTAS ME 01.259.627/0001-24 VALDINEI BASICHETTI 

Encerrada a fase de protocolos, o Presidente, Membros da Comissão de Licitação e representante 

presente rubricaram os envelopes de habilitação, a fim de constar que os mesmos encontravam-se 

indevassáveis. Na sequência, os envelopes foram devidamente abertos. Mediante abertura, o 

Presidente e Membros da Comissão de Licitação verificaram a documentação apresentada para fins de 

credenciamento do representante presente, verificando assim que toda documentação apresentada 

atendiam as condições estabelecidas no item 12, sub-item 1 do edital. Em seguida os documentos de 

habilitação foram analisados e rubricados pelo representante credenciado.  

O Presidente informou ao representante presente que teria início a fase de manifestação da licitante em 

relação aos documentos de habilitação das demais licitantes, as quais seriam registradas em ata. Não 

houve manifestação por parte do representante credenciado. 

Em seguida os documentos de habilitação foram analisados e rubricados pelo Presidente, Membros da 

Comissão de Licitação, a fim de verificar se toda documentação ora apresentada encontrava-se de 

acordo com as condições estabelecidas no item 12 do edital.  



O senhor Presidente informou ao interessado presente que a sessão será suspensa para análise da 

qualificação técnica das proponentes por parte da equipe técnica da Secretaria de Obras que não se fez 

presente na sessão e que o resultado da habilitação será oportunamente divulgado através de aviso a 

ser encaminhado via e-mail a cada participante e publicado no Jornal Oficial Eletrônico do Município e 

que a data e hora de abertura dos envelopes contendo as propostas de preços das proponentes 

habilitadas será estabelecida mediante aviso convocatório que será disponibilizado no Portal da 

Transparência do município e encaminhado via e-mail a todas as proponentes com antecedência 

mínima de vinte e quatro horas. 

 Os envelopes de proposta das proponentes foram vistados pelos presentes para verificação de que os 

mesmos estavam lacrados. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada à sessão 

às 09h40min, a qual foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros 

da comissão de licitação e representante presente. 
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